

FREEDOM CITY SECOND EDITION ERRATA

Updated February 1, 2007

Mistakes happen, but when they do, we try our best to correct them. This file provides errata and corrections for the second edition of Green Ronin's *Freedom City* campaign setting for *Mutants & Masterminds*. Clarifications and answers to frequently asked questions are found in the *Mutants & Masterminds FAQ* file. For this and more information about *Mutants & Masterminds* in general, please visit our website: www.mutantsandmasterminds.com.

page 117 – Johnny Rocket: Bluff bonus should be +9.

page 129 – Cosmo: Under **Feats**, his Benefit should read "(Climb based on Dex)".

page 158 – Talos: The heavy load listed after his Super-Strength should be 400 tons.

page 182 – Overshadow: In the second column, first sentence, change "her" to "his". In the third paragraph, third sentence, change "replacing his aging body is..." to "replacing his aging body with..."

page 185 – Argo: His Powers total should be 417, and he should have 7 points of drawbacks, making his final point total 460 (although technically his point total is somewhat irrelevant, given that he's a rank X Mimic).

page 191 – Crimson Katana: Her wakazashi damage should be +7.

page 223 – Una: Her Wisdom bonus should be +11.